
Nobody’s UnpredictableLima, octubre 2011

Sexualidad, Reproducción y Desigualdades de 
Género
Preparado para uso exclusivo de:
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Objetivo GeneralObjetivo General

Conocer las opiniones y percepciones de la opinión pública acerca de temas 
vinculados a la sexualidad de los individuos. 

Objetivos EspecObjetivos Especííficosficos

Identificar las percepciones acerca de la igualdad de género.

Conocer las actitudes frente a la violencia contra la mujer peruana.

Identificar los principales problemas en la vida sexual de los adolescentes.

Conocer las posiciones con respecto al acceso a la salud sexual y reproductiva.

Identificar las actitudes hacia el aborto.

Conocer las percepciones frente a las relaciones entre personas del mismo sexo.

¿Qué buscamos evaluar?
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¿Cómo lo evaluamos?

Tipo de estudio: Cuantitativo de carácter concluyente.

Técnica: Encuestas cara a cara en hogares.

Universo y ámbito: Hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los NSE, residentes 
en las ciudades de Lima, Ayacucho, Pucallpa y Piura.

Tipo de muestreo: Polietápico, con selección aleatoria de manzanas y viviendas.

Margen de error: + 2.6% estimando una confiabilidad de 95%, asumir la máxima
dispersión de resultados (p/q=1) y selección probabilística de los 
entrevistados.

Instrumento: El cuestionario fue diseñado por Ipsos APOYO y revisado por el cliente.

Tamaño de la muestra: 1407 encuestas asignadas por ciudad, género y edad de acuerdo a la
distribución real del universo. 

Fecha del campo: Las encuestas se realizaron del 18 de marzo al 01 de abril del 
2011.
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Principales resultados

Características de los entrevistados
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Características de los entrevistados

Edades (%)

40%

40%

Adolescentes y jóvenes
Entre 18 y 24 años

Adultos jóvenes
Entre 25 y 40 años

Adultos
Mayores de 40 años

20%

Género (%)

49%

51%

Niveles Socioeconómicos (%)

A 3% B 16% C 38% D 30% E 13%

Base: Total de entrevistados
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Viudo

Separado

Soltero

Casado

Ciudades (%)Estado Civil (%)

Conviviente 29%

3%

30%

36%

2%

Base: Total de entrevistados

Características de los entrevistados

21

22

21

36

% Lima
% Ayacucho
% Pucallpa
% Piura
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Principales resultados

Igualdad de género
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9 de cada 10 entrevistados creen que sí hay discriminación 
hacia las mujeres: las más discriminadas son las mujeres 
andinas y las prostitutas, dependiendo la ciudad

12 87

% Sí % No
63

53

43

37

20

11

11

Andinas

Prostitutas

Lesbianas y
bisexuales 

Madres solteras

Amazónicas 

Afrodescendientes

Mestizas 

¿Cree usted que en el Perú
hay o no hay discriminación 

hacia las mujeres?
Según su opinión, ¿quiénes son las mujeres más 

discriminadas en el Perú? (Con tarjeta)

Base: Total de entrevistados que cree que en el Perú sí hay discriminación hacia las 
mujeres (1220)

Lima Ayacucho Pucallpa Piura

71 78 43 54

56 44 56 55

49 30 42 48

37 46 32 34

13 19 32 23

9 17 13 7

9 6 13 16

Base: Total de entrevistados
= Diferencia estadísticamente significativa
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¿Cuáles son las tres principales formas de discriminación hacia las mujeres? (%) 
(Con tarjeta) 

42

40

33

26

25

22

20

20

Acoso sexual 

Se cree que solo puede ser ama de casa

Exigencia de tener una apariencia física
específica

Se cuestiona sus capacidades intelectuales

Diferencia salarial

Trato diferenciado a las mujeres embarazadas

Restricciones para acceder a un puesto de
trabajo

Se cuestiona sus habilidades para realizar
actividades de alta exigencia física

Lima Ayacucho Pucallpa Piura

47 31 34 54

37 41 41 43

38 27 30 31

33 25 19 24

15 39 29 23

22 19 26 22

14 20 27 25

24 23 14 16

9Base: Total de entrevistados
= Diferencia estadísticamente significativa

El acoso sexual y la creencia sobre el rol de la mujer 
como ama de casa son las principales formas de 
discriminación hacia las mujeres



10

©
20

11
 Ip

so
s 

A
P

O
YO

En los últimos 20 años, ¿se ha logrado 
mayor igualdad de oportunidades entre 

hombres y mujeres en el Perú?

¿En qué aspectos se expresa esta mayor 
igualdad entre hombres y mujeres? 

= Diferencia estadísticamente significativa

Base: Total de entrevistados que cree que en los últimos 20 
años se ha logrado mayor igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres en el Perú (752)

Base: Total de entrevistados

66

41

15

6

5

21

21

17

13

8

5

Realizan trabajos que eran antes
exclusivos de hombres

Tienen mayor oportunidad laboral

Ocupan cargos altos / importantes /
gerenciales

Se desempeñan en diferentes campos
laborales / profesionales

Tienen mayor participación en la
política

Estudian carreras que antes eran
exclusivas de hombres

Principales menciones

41

25

44

56

51 47

38

52

68

54Total

Lima

Ayacucho

Pucallpa

Piura

% No % Sí
Aspecto Laboral

Aspecto Político

Aspecto Educacional

El respeto de sus derechos

En Lima, la mayoría cree que se ha logrado mayor igualdad de 
oportunidades entre hombres y mujeres. principalmente en el 
aspecto laboral. En el interior, las opiniones están divididas

Aspecto Familiar
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¿Cuáles son los tres principales problemas de la mujer peruana? (%) 
(Con tarjeta)

55

32

31

28

23

23

18

18

17

10

Violencia física 

Violencia psicológica

Embarazos no deseados

Acoso sexual 

Violencia sexual 

Falta de educación 

Desempleo

Sobrecarga por responsabilidades
familiares

Mantener el balance de tiempo entre
el trabajo y la casa

Poca participación en política 

Lima Ayacucho Pucallpa Piura

52 54 60 55

31 41 22 33

35 18 40 28

33 13 25 36

16 28 29 26

20 32 24 19

12 25 16 24

27 16 7 15

20 15 14 17

7 17 9 10

11Base: Total de entrevistados
= Diferencia estadísticamente significativa

La violencia física es el principal problema de la mujer 
peruana. Le siguen la violencia psicológica y los 
embarazos no deseados
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Base: Total de entrevistados

En las relaciones de pareja que usted conoce, ¿quién toma las decisiones 
sobre…, la mujer o el hombre?

38

21

14

12

8

21

14

47

19

15

41

64

38

68

66

1

1

1

11

Distribución del ingreso

Autoridad sobre las
hijas/os

Uso y tipo de métodos
anticonceptivos

Educación de las
hijas/os

Religión de las hijas/os

% El hombre % La mujer % Ambos % No precisa

El uso y tipo de métodos anticonceptivos es el campo en 
el que la mujer tendría más poder de decisión con 
respecto al hombre
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26

23

28 71

75

73Total

Masculino

Femenino

% No % Sí

En la política, ¿las mujeres en el Perú
tienen iguales oportunidades que los 

hombres?

¿Cuáles son los tres principales obstáculos 
que enfrentan las mujeres para hacer 
política en el Perú? (%) (Con tarjeta)

Base: Total de entrevistados

59

31

31

31

26

22

21

17

12

Machismo 

No se toman en cuenta sus opiniones

Falta de igualdad en la estructura de los
partidos políticos

Falta de tiempo por responsabilidades
familiares

Poca preparación en temas políticos

Violencia física 

Falta de recursos económicos 

Violencia psicológica

Corrupción 

= Diferencia estadísticamente significativa

7 de cada 10 entrevistados creen que las mujeres tienen 
iguales oportunidades que los hombres en la política. Sin 
embargo, el mayor obstáculo es el machismo
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Principales resultados

Violencia contra la mujer
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¿Conoce usted a alguna mujer que haya sido víctima de maltrato… por parte de su pareja? 

33

36

62 36

64

66Psicológico

Físico

Sexual

% No % Sí

= Diferencia estadísticamente significativa
Base: Total de entrevistados

2 de cada 3 entrevistados conocen a alguna mujer que ha sido 
víctima de maltrato físico y psicológico. 1 de cada 3 conoce a 
alguna mujer que ha sido víctima de maltrato sexual.

Masculino Femenino

61 67

64 69

36 36

% Sí
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En su opinión, ¿las personas que maltratan físicamente a una mujer deben ir 
a la cárcel? (Con tarjeta)

= Diferencia estadísticamente significativa
Base: Total de entrevistados

57

42

73

35

46

23

6

10

2

2

2

2Total

Masculino

Femenino

% Sí, todos deben ir a la cárcel % Depende de la gravedad de su maltrato

% No, no es necesario que vayan a la cárcel % No precisa

3 de cada 4 mujeres considera que toda persona que 
maltrate físicamente a una mujer debe ir a la cárcel.
Comparten esa opinión menos de la mitad de los hombres
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58

6

5

5

5

5

4

4

La infidelidad

El mal comportamiento de la mujeres
(en general)

Ser malas madres / No cumplir su rol
de madres

Ser conflictivas / histéricas 

Ser alcohólicas

El abandono del hogar 

Maltrato a sus hijos 

Problemas económicos

¿Cuáles serían esas razones?

Base: Total de entrevistados que considera que existen 
razones que justifican la violencia contra las mujeres (151)

Principales menciones

¿Considera que existen razones que 
justifican la violencia contra las mujeres? 

Base: Total de entrevistados

87

92

77

84

90

10

7

20

8

7

1

1

1

2

1

7

1

2

2Total

Lima

Ayacucho

Pucallpa

Piura

% No hay ninguna razón que justifique la
violencia contra las mujeres

% Existen algunas razones que justifican la
violencia contra las mujeres

% Existen muchas razones que justifican la
violencia contra las mujeres

% No precisa

= Diferencia estadísticamente significativa

Uno de cada 10 justifica la violencia contra las mujeres, 
sobre todo por la infidelidad. En Ayacucho sube a uno de 
cada 5
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¿Por qué cree que las mujeres toleran situaciones de violencia por parte
de su pareja? (%) (Con tarjeta)

56

48

38

35

26

21

14

Los hijos/as 

Motivos económicos 

Baja autoestima

Miedo a quedarse sola

Esperanza en el cambio de
comportamiento de su pareja

"El que dirán"

El sistema de justicia no funciona 

18

NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

31 49

48 53

56 57

49

31

38

25

20

14

65

44 50

74 53 41 24

31 37 33 34

12 19 24 21

26 25 27 26

12 19 15 12

Base: Total de entrevistados
= Diferencia estadísticamente significativa

Los hijos son la razón principal por la cual las mujeres 
toleran la violencia por parte de sus parejas en los 
sectores populares. En el NSE A es la baja autoestima
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Principales resultados

Adolescencia
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¿Cuáles considera que son actualmente los principales problemas de las y los 
adolescentes en el tema de salud reproductiva? (%) (Con tarjeta)*

65

50

41

35

34

32

28

27

Embarazo no deseado 

Maternidad temprana 

Falta de información sobre
salud reproductiva

Infecciones de transmisión
sexual

Aborto inseguro 

VIH/SIDA 

No acceder a métodos de
planificación familiar

Violencia sexual 

20

El embarazo no deseado y la maternidad temprana son 
los principales problemas de los adolescentes en 
materia de salud reproductiva

Base: Total de entrevistados

Lima Ayacucho Pucallpa Piura

67 63 61 67

48

45

57 38 57

38 40 41

29

27

25

25

34 40 41

48 24 44

29 32 48

26 24 36

21 35 17 41

= Diferencia estadísticamente significativa
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¿Esta de acuerdo o en desacuerdo con que las y los adolescentes 
tengan acceso a…? (%) (Con tarjeta)

21

= Diferencia estadísticamente significativa

La gran mayoría está de acuerdo con que los 
adolescentes accedan a métodos anticonceptivos

Base: Total de entrevistados

2

4

7

11

12 86

87

91

96

96Campañas públicas de educación y
prevención en sexualidad

Consejería en salud sexual y
reproductiva en los servicios de salud 

Educación sexual científica en sus
escuelas

Condones para prevenir infecciones de
transmisión sexual incluido el VIH/SIDA

Métodos anticonceptivos para prevenir
embarazos no deseados

% En desacuerdo % De acuerdo
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¿Considera que… como medida para impedir la violencia sexual contra adolescentes 
es una solución efectiva, soluciona parcialmente el problema o no soluciona el

problema? (Con tarjeta)

Masculino Femenino

57 63

45 48

36 51

25 35

15 23

22Base: Total de entrevistados

60

47

44

30

19

26

41

40

41

34

11

10

13

26

44

3

3

3

3

2

Incrementar las penas
de cárcel para los

violadores

Educación sexual
preventiva que incluya a

sus familias

Mejorar la denuncia y la
investigación policial

La penalización de
relaciones de mayores

con adolescentes

La penalización de
relaciones entre

adolescentes

% Solución efectiva % Solución parcial
% No soluciona % No precisa

% Solución efectiva

= Diferencia estadísticamente significativa

Incrementar las penas de cárcel para violadores se 
considera la solución más efectiva para impedir la 
violencia sexual contra adolescentes
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Principales resultados

Métodos anticonceptivos y acceso a la salud sexual y 
reproductiva
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con el uso de los métodos anticonceptivos no 
naturales?

14

16

17

15

11

24

17

85

81

74

86

85

79

82Total

Masculino

Femenino

Lima

Ayacucho

Pucallpa

Piura

% En desacuerdo % De acuerdo

= Diferencia estadísticamente significativa
Base: Total de entrevistados

4 de cada 5 entrevistados están de acuerdo con el uso 
de métodos anticonceptivos artificiales

Género

Ciudades
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¿Cree usted que el Estado está cumpliendo con su obligación de dar servicios de planificación 
familiar y de proveer métodos anticonceptivos gratuitos?

43

47

47

36

50

44

46

49

45

35

29

54

34

44Total

Masculino

Femenino

A

B

C

D

E

% No está cumpliendo % Sí está cumpliendo

Base: Total de entrevistados
= Diferencia estadísticamente significativa

Más de la mitad de las mujeres cree que el Estado está
cumpliendo en proveer servicios de planificación familiar y 
métodos anticonceptivos. Los hombres no lo perciben

55

57
Género

NSE
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que la Iglesia Católica intervenga en 
la política de salud, especialmente en la planificación familiar y en la 

prevención del VIH SIDA?

51

67

46

37

44 50

58

53

27

44Total

Lima

Ayacucho

Pucallpa

Piura

% En desacuerdo % De acuerdo

= Diferencia estadísticamente significativa
Base: Total de entrevistados

En Lima, la mayoría está en desacuerdo con la 
intervención de la Iglesia Católica en la política de salud. 
En provincias, la mayoría aprueba esa intervención
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Base: Total de entrevistados mujeres (691)

En los últimos 12 meses, ¿realizó alguna 
consulta ginecológica por motivo diferente 

a un embarazo? 

La última vez que gestó ¿estaba o no 
estaba buscando embarazarse? 

63

40

53

57

68

76 24

31

41

45

36Total

NSE A

NSE B

NSE C

NSE D

NSE E

% No % Sí

= Diferencia estadísticamente significativa

34

50

43

33

31

31

49

20

32

45

55

66

14

30

23

18

10

3

2

4

4

3Total

NSE A 

NSE B

NSE C

NSE D

NSE E

% Sí estaba buscando embarazarse
% No estaba buscando embarazarse
% Nunca ha gestado
% No precisa

La mitad de las mujeres no estaba buscando un 
embarazo la última vez que gestó. La proporción se 
incrementa entre las más pobres

47
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Principales resultados

Aborto
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¿En qué situaciones diría usted que el aborto resulta riesgoso? (%) 
(Con tarjeta)

62

44

29

21

En todas las situaciones 

Cuando las mujeres son
atendidas por personal no

entrenado

Cuando se acude a
empíricos

Cuando las mujeres son
mayores 

Lima Ayacucho Pucallpa Piura

68 54 55 65

37 51 53 42

24 32 35 27

15 25 24 22

29Base: Total de entrevistados
= Diferencia estadísticamente significativa

La mayoría de entrevistados considera que el aborto es 
riesgoso en cualquier situación
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53

33

52

50

55

63 36

44

48

46

45Total

NSE A 

NSE B

NSE C

NSE D

NSE E

% No % Sí

¿Conoce alguna mujer que haya abortado? 

= Diferencia estadísticamente significativa
Base: Total de entrevistados

Cerca de la mitad declara conocer a alguna mujer que 
ha abortado

60
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¿Cree que una mujer que ha abortado debería ser condenada a prisión? (Con tarjeta) 

= Diferencia estadísticamente significativa

19

15

24

5

11

16

23

35

41

42

39

31

43

42

40

38

36

39

33

59

43

39

32

22

4

5

3

3

5

5

4

4Total

Masculino

Femenino

A

B

C

D

E

% Sí, siempre % Sólo en algunos casos % No, en ningún caso % No precisa

Base: Total de entrevistados

Las opiniones están divididas sobre la condena a prisión 
de una mujer que aborta

Género

NSE
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Base: Total de entrevistados

En su opinión, ¿se debería permitir el aborto en 
casos de violación sexual? 

= Diferencia estadísticamente significativa

En su opinión, ¿se debería permitir el aborto 
cuando el feto tiene malformación? 

44

35

38

51

58 32

44

57

54

48Total

Lima

Ayacucho

Pucallpa

Piura

% No % Sí

35

26

37

36

47 41

58

57

59

55Total

Lima

Ayacucho

Pucallpa

Piura

% No % Sí

La tolerancia al aborto se incrementa en casos de 
violación sexual y cuando el feto tiene malformación
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Principales resultados

Relaciones entre personas del mismo sexo
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= Diferencia estadísticamente significativa

¿Cree usted que las personas homosexuales nacen así o se vuelven homosexuales en el 
transcurso de sus vidas?

Base: Total de entrevistados

22

25

19

21

19

23

23

21

52

47

57

41

54

50

50

60

22

25

20

33

23

24

22

17

4

3

4

5

4

3

5

2

Total

Masculino

Femenino

A

B

C

D

E

% Nacen homosexuales % Se vuelven homosexuales % Ambos % No precisa

Por lo menos la mitad de entrevistados cree que las 
personas homosexuales se vuelven homosexuales en el 
transcurso de sus vidas

Género

NSE
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¿Con qué frecuencia considera que las personas homosexuales son discriminadas en el 
derecho a…? ( Con tarjeta)

Base: Total de entrevistados

50

33

31

26

26

25

38

32

31

25

15

25

26

30

27

6

2

7

9

19 3

4

4

2

4Formar una familia

Acceder a un trabajo
digno

Acceder a la justicia

Una atención en salud
con calidad

Recibir educación 

% Siempre % Casi siempre % Algunas veces % Nunca % No precisa

Las personas homosexuales son discriminadas en 
diversos aspectos de su vida, en especial para formar 
una familia y acceder a un trabajo
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Base: Total de entrevistados

¿Cree usted o no cree que una persona homosexual puede ser un buen o una 
buena…? (Con tarjeta)

48

8

12

12

15

16

48

43

46

79

79

85

87

89Artista

Trabajador(a)

Deportista

Hijo(a)

Amigo(a)

Autoridad
política

Padre o Madre
de familia

% No % Sí Lima Ayacucho Pucallpa Piura

94 77 89 92

95 72 82 92

88 80 84 86

89 58 78 82

87 63 82 79

48 43 39 52

39 41 44 52

= Diferencia estadísticamente significativa

% Sí

Aproximadamente la mitad de entrevistados cree que un 
homosexual no puede ser una buena autoridad ni tampoco 
un buen padre o madre de familia
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¿Cómo cree que reaccionaría un padre o una madre si se entera que su 
hijo es gay o su hija es lesbiana? (%) (Con tarjeta)

57

51

18

17

16

10

Le pone en terapia
psicológica/psiquiátrica

Le comprende

Todo seguiría igual en
su relación 

Le castiga

Rompería la relación
con su hijo/a 

Trata de que tenga una
relación con alguien

heterosexual

37

Lima Ayacucho Pucallpa Piura

58 70 50 52

51 53 55 46

11 24 19 20

13

16

7 1

12 20 26

10 11 25

1 12 13

Base: Total de entrevistados
= Diferencia estadísticamente significativa

Buscar una terapia sería la reacción más frecuente ante 
un hijo gay o una hija lesbiana- Al mismo tiempo, la 
mitad declara que le comprendería
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Conclusiones

Existe consenso en que las mujeres sufren de discriminación por machismo, 
que se expresa, sobre todo en acoso sexual y la idea de que sólo pueden ser 
amas de casa. Sin embargo, se percibe avances en el campo laboral y apertura 
en la política

La mayoría conoce mujeres que han sido víctimas de maltrato físico y existe una 
amplia demanda porque estos abusadores vayan a la cárcel. No obstante, 
muchas mujeres no los denuncian por los hijos, necesidades económicas y baja 
autoestima.

El embarazo no deseado y la maternidad temprana son los problemas sexuales 
de los adolescentes. La gran mayoría apoya la promoción del uso de métodos 
anticonceptivos.

La mayoría de las mujeres de sectores populares no estaba buscando el 
embarazo la última vez que gestó. Sólo una minoría practica eficazmente la 
planificación familiar.

La mayoría rechaza el aborto e incluso muchos piden penas de cárcel, pero la 
opinión pública se divide en casos de violaciones y malformación del feto.

La discriminación a los homosexuales se presenta sobre todo en la familia, el 
trabajo e incluso en la política. La mayoría cree que requieren terapia psicológica 
o psiquiátrica.
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